

• ИХ НРАВЫ

ФИЛ КОЛЛИНЗ ЖИЛ В НОМЕРЕ ДЖОРДЖА БУША

Рок-гастролер занял самые роскошные апартаменты

в Санкт-Петербурге

Смена - с.-пб.-2005-2005-с.3



Фил добродушно раздавал петербуржцам автографы

В НАШЕМ городе побывал известный рок-музыкант Фил Коллинз, бывший участник группы Genesis. Цель визита - выступить с первым и последним концертом. «Барабанщик, который немного умеет петь» - так называет себя сам Коллинз - намерен закончить свою карьеру прощальным мировым туром First Final Farewell Tour. Как известно, к такому решению его привели прогрессирующая глухота и желание полностью посвятить себя семье.

ЗНАМЕННЫЙ англичанин привез с собой в Петербург не только музыкантов, но и семью: третью по счету жену, Орианну Севей, швейцарку по происхождению, и двух сыновей - четырехлетнего Николаса и восьмимесячного Мэтью. Звездное семейство остановилось в роскошном президентском номере гостиницы «Астория».

Номер 611, имеющий музыкальное название «Стравинский», - один из самых больших в отелях Петербурга. В нем две спальни и кабинет с антикварной мебелью, фарфором и хрусталем, а также две ванные комнаты, отделанные белым мрамором. Из знаменитостей в этом номере до Коллинза останавливался Джордж Буш-младший, а в соседних номерах такой же категории жили принц Чарлз, король Марокко и султан Брунея.

Представители службы приема гостей остались довольны клиентом Филом. По их словам, Коллинз и его команда - люди скромные, приятные в общении

и очень улыбчивые. Некоторых работников гостиницы ассистент Коллинза даже пригласил на концерт в Ледовом дворце.

Никаких запредельных требований к персоналу гостиницы Фил не предъявлял: за все время пребывания в «Астории» ему понадобились только фрукты и йогурты для детей. Об остальном питании позаботилась команда поваров, путешествующая вместе с певцом. Продукты закупались уже в Петербурге. Прямо в Ледовом дворце для музыкантов подготовили копченый бекон, семь видов салатов, несколько первых блюд и пророщенные зерна пшеницы, поджаренные со специями. В употреблении алкоголя, в том числе пива, никто из выступавших замечен не был.

Большую часть свободного времени Коллинз провел в гостинице, в то время как его музыканты вдоволь нагулялись по Дворцовой площади и Невскому. Все гости, кроме самого Коллинза и его семьи, приобрели традиционные сувениры, в том числе меховые армейские шапки.

Музыкант перемещался по городу в обычном микроавтобусе - лимузин также не входил в число обязательных условий организации концерта. На память музыкант расписался в книге гостей «Астории»: «Thank you all for my first tour in Russia» («Спасибо всем за мой первый тур по России»). Провожая почетных гостей, сотрудники гостиницы предложили Филу еще раз посетить город на Неве, на что он ответил задумчивой улыбкой.

Ксения ЯНКОВИЧ

Foto Интерпресс